Max Martel (1882-1961)



France Pays:

Langue: **Français** Masculin

Sexe:

Paris, 3e arrondissement (France), 22-04-1882 Naissance:

Paris, 9e arrondissement (France), 10-04-1961 Mort:

Note: Chanteur et comédien. - Pseudonyme de Georges Hemerdinger

Autre forme du nom : Max Martell (1882-1961)

ISNI 0000 0004 2386 9788 (Informations sur l'ISNI) ISNI:

Max Martel (1882-1961): œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (4)

avec Max Martel (1882-1961) comme Acteur

69 89 "Jacques Tati" "Jacques Tati collection" de Jean Yatove et autre(s) de Jacques Tati et autre(s) avec Max Martel (1882-1961) comme Acteur avec Max Martel (1882-1961) comme Acteur **6**9 89 "Jacques Tati" "Jacques Tati" de Jacques Tati et autre(s) de Jacques Tati et autre(s)

avec Max Martel (1882-1961) comme Acteur

Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (7)	
Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata
Notice correspondante dans Wikipedia Francophone	